



# 在电脑上学画“喜羊羊”

30名小读者发挥想象力，将很多奇思妙想创作出来

文/片 本报记者 刘洁 王帅



小读者听老师讲解如何电脑绘画。

“我们首先在电脑的画板上做一个喜羊羊的草稿，然后按顺序将草稿上的喜羊羊填充、上色。”4月7日在射手星CG电脑绘画漫画工作室，电脑绘画讲师谢老师给小读者们讲解如何用电脑制作动画片里的“喜羊羊”。只见谢老师不停地点

击电脑鼠标，不一会儿逼真的“喜羊羊”就呈现在屏幕上，小读者们惊奇地拍手称赞。当天，本报小读者体验活动来到了射手星CG电脑绘画漫画工作室，30名小读者亲身体验如何制作电脑绘画。

对于很多市民来讲，

电脑绘画还是一个比较新鲜的领域，在使用工具上与传统绘画截然不同。电脑绘画只需要一种合适的绘画软件，如photoshop、sai等软件，就能在屏幕上作画。正因为如此，此次的体验活动格外受到了小读者们的亲睐。不仅30个活动

名额很快报满，很多小读者甚至已经预约下期的电脑绘画体验活动。

在工作室里，谢老师首先做了详细、专业地讲解，小读者们也听得格外认真，有的还拿出了小本子认真记录。讲解结束后，小读者们纷纷拿起电子画笔，在手

绘板上认真画了起来。看到老师画的“喜羊羊”，统一路小学的朱宏方小朋友画了一个“灰太狼”。

小读者们学会电脑绘画方法后，将很多奇思妙想创作出来。花花草草、小动物、小房子、宇宙飞船、航空母舰、奥特曼等等，都在小

读者们的电子画笔下陆续诞生。遇到难题，小读者们举起小手，工作室里两名工作人员不厌其烦地认真解答。看到电脑绘画带来的无穷乐趣，家长朋友们也按捺不住，趁着孩子去厕所、休息等空闲时间，拿起画笔画了起来。



小读者在妈妈的陪同下作画。

## ○小读者感言

### 我会在电脑上绘画了！

今天《齐鲁晚报》组织我们小记者去骏威驾校威海射手星CG电脑绘画漫画工作室，亲自去体验动漫是怎样制作的。一直看动画片却始终不明白漫画的卡通人物是怎样来的，现在终于有机会弄明白了。

到了教室，指导老师先给我们进行了示范。她在电脑上画了一个卡通女孩，就是和动画片中一样的那种。然后，她又告诉了我们电脑绘画的基本知识，我们早就迫不及待了。刚开始画的时候，因为从来没有在电脑上画过画，不是找不着橡皮就是不会给画涂色。我不停的问老

师，老师都是耐心的告诉了我。

与我合用一台电脑的是冯思淇，我们一起合作画了一幅画。我画了太阳、一只鸟、一只大熊猫。冯思淇画了一棵松树，还有草地和楼房，表现了熊猫坐在草地上晒太阳的情景。

时间过得真快，体验时间结束了，我们依依不舍的走出了教室。在这短短的时间里，我只是感到了电脑绘画的新奇，并没有弄清楚动画和漫画的制作。爸爸说如果我喜欢的话，等假期的时候可以报名专门学习，我很期待。

统一路小学三年级五班 武子皓



▶小读者崔昕宇的作品。



◀小读者王雨杨、贾浩宇作品。

▶小读者李潇彤作品。

## ○学一招

### 电脑绘画的步骤：

第一、最好有一定的绘画基础。

第二、有一台用着比较顺手的电脑。

第三、在电脑上安装photoshop、painter、sai等2D绘画软件。(如果是3D的，

你需要装上MAX或者MAYA等，配合着2D软件一起使用)

第四、你需要一块手写板，当然这个手写板不是用来写字的那种，是用来画画的手绘板。



▶小读者孙铠玥、崔昕宇作品。



◀小读者孙铠玥、崔昕宇作品。

## 吉斯姣元-发展VIP会员

吉斯姣元，深海鱼胶原蛋白肽果醋饮品，吸收快、补水快、改善快、口感好，自上市以来，深受广大消费者喜爱，吉斯集团为回报客户，在现有客户的基础上，发展部分VIP会员，免费体验产品，并有神秘大礼赠送。

体验地点：牟平区师范路426号  
体验时间：4月7日上午9—11点  
下午14—16点

咨询热线：4237199

**JISI 吉斯集团** 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线：400-658-2211 http://www.gisbelle.com



吉斯姣元  
JISI JIAOYUAN  
胶原蛋白  
女人最爱



## ○花絮

### “奥特曼向我投降啦！”

参加当日活动的小读者大部分都未接触过电脑绘图，仅有在纸上作画的经验。学习之初，老师在电脑上演示如何利用各种工具完成一幅画。来自实验小学五年级的谭泽恺曾接触过电脑作画，因此，对老师讲授的一切都很熟悉。

画草稿、去透明度、用钢笔描画、上颜色等，在老师演示《偷星九月天》漫画里人物“九月”的绘画过程时，谭泽恺默默地回忆以前的画法。原来，他曾在电脑上用过绘画软件作画，铅笔、喷枪、橡皮擦、油漆桶等小工具，他都使用过。

终于到他大显身手

本报记者 王帅 刘洁

### “和你一起合作很愉快！”

由于电脑工作室的电脑数量较少，为了大家都能够学习到知识，两个小读者共用一台电脑。虽然用一台电脑，但小读者们不急不躁、互助友好，没有发生争抢电脑的事情。武子皓和冯思淇提前商量构思了一下作品，合作完成了一幅充满阳光和活力的作品。

画什么好呢？都未接触过电脑绘画的新组合犯了难。熟悉软件、笔、绘画板等操作性能后，俩人决定合作完成一幅画。看到当日天气不错，他们达成一致意见，画幅美景。怎么来表现美景呢？统一路小学的武子皓在左上角画了个太阳，并画上了眼睛和嘴巴，但他的太阳不太高兴。在爸爸的提醒下，武子皓把

太阳的嘴巴改成往上翘，太阳立刻变成了开心的样子。

太阳画完了，鲸园小学的冯思淇便在太阳旁补充几片漂浮的白云。正值春天，她添了一棵松树和一片草地，并涂成绿色。小姑娘的心思总是细腻的，冯思淇在右下角画了楼房，“没有人欣赏美景就太可惜了。”同伴点缀后，武子皓又画了一只飞翔的鸟，和一只可爱的大熊猫。经过几次添补后，作品的元素很丰富，武爸爸及冯妈妈对两个小朋友的作品很是称赞。武爸爸说，这次作画不仅能锻炼孩子与他人交流和合作的能力，还能从伙伴身上学到优点。

本报记者 王帅 刘洁